

3. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 29-i ülésére

Tárgy: A kiemelten támogatott dombóvári civil szervezetek 2023. évi tevékenységének beszámolója és 2024. évi támogatása

Előterjesztő: Pintér Szilárd polgármester

Készítette: Polgármesteri Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Az érintett szervezetek képviselői

Készítő részéről ellenőrizte:

Dr. Máдай Anna irodavezető, Hatósági Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Győrfiné Hahner Timea irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló önkormányzati rendelet értelmében az önkormányzat kiemelten támogat olyan közművelődési tevékenységet folytató dombóvári civil szervezeteket, amelyek a helyi értékek megőrzésében, illetve a helyi művészeti és zenei életben kiemelkedő szerepet játszanak. Ezek a kiemelten támogatott civil szervezetek. A kiemelt támogatás összegét az önkormányzat a mindenkor évi költségvetési rendeletében határozza meg a civil kerettől függetlenül. Az önkormányzat által kiemelten támogatott civil szervezetek

- a) a „Kapos” Alapítvány (a támogatás összege az elmúlt 5 évben 1-1 millió Ft),
- b) a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Közhasznú Egyesület (a 2018. évi támogatás 1,2 millió Ft, a 2019-es 1,35 millió Ft, a 2020-as 2 millió Ft, de ennek csak a felét tudták felhasználni, a 2021-es szintén 2 millió Ft, amiből viszont csak 600 ezer forintot költöttek el, a 2022-es 2 millió Ft, a 2023. évi támogatás összege 1.000.000 Ft),
- c) a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület (a 2019. évi támogatás összege 400.000 Ft, a 2020. és a 2021. évi 500-500.000 Ft, a 2022-es támogatásuk összege 370.000 Ft és a 2021. évi támogatást is felhasználhatták 2022-ben, a 2023. évi támogatás összege pedig 600.000 Ft).

A Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület 2023. évi beszámolója és a 2024. évi önkormányzati támogatása

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 28/2023. (II.28) Kt. határozatában döntött arról, hogy a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület a 2023. évi programjai szervezésére, valamint a vasúttörténeti gyűjtemény működési kiadásainak finanszírozására 600.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesül.

2023 márciusában jelent meg 200 példányban a Neves Dombóvári Évfordulók 2023. című kiadvány, és megrendezésre került a város hete program keretén belül egy helytörténeti kvíz vetélkedő.

Az egyesület részt vett a Gunaras 50 program összeállításában, helytörténeti séta megszervezésében, Hősök napja program lebonyolításában, az újdombóvári bombázás áldozataira emlékező műsor szervezésében. Megszervezték és lebonyolították a 150 éves Dombóvár-Bátaszék vasútvonal, valamint a „60 éves Kertvárosunk” jubileumi emléktábla avatását és a programokkal kapcsolatos képeslapok kiadását. Az egyesület a MÁV-val közösen szervezte meg a „Muki” mozdony és társa hazatérése alkalmából tartott avató ünnepséget. Megemlékezést tartottak halottak napja alkalmából az I. és II. világháború hősi halottjaira emlékezve a Hősök szobránál, illetve a Rákóczi utcai temető sírkertjében, ahol folyamatosan gondozzák neves személyek sírhelyeit. Az egyesület adta ki és mutatta be Szepessy László, dombóvári születésű költő életét és munkásságát bemutató verses-helytörténeti kötetet, valamint Koncz András fényképész hagyatékát képező üvegnegatívumok tematikus feldolgozását, digitalizálását.

A Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület szakmai programokra és a Vasúttörténeti Gyűjtemény működtetésére 875.000 Ft összegű kiadással tervez 2024-ben. Az Egyesület 2024. évre tervezett programjait az előterjesztés melléklete tartalmazza. A támogatásukra javaslatom 800.000 Ft-os önkormányzati keret biztosítását.

A „Kapos” Alapítvány 2023. évi beszámolója és a 2024. évi önkormányzati támogatása

A „Kapos” Alapítvány számára 1.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosítottunk az önkormányzat 2023. évi költségvetésében, melyet kizárólag az Alapítvány céljainak megvalósításához, működéséhez és tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek fedezetére használhatott fel.

A „Kapos” Alapítványhoz tartozó Kapos Kórus célja a közösségfejlesztés, az amatőr kórusmuzika népszerűsítése a különböző korosztályok körében, a meglévő helyi zenei hagyományok ápolása, a fiatal zenei tehetségek bevonása, valamint az amatőr és a dombóvári művészeti iskolában tanító zenetanárok együttműködésének megvalósulása Dombóvár városában és annak vonzáskörzetében. Ezen célok megvalósítása történt a 2023-as esztendőben is a Kapos Kórus szakmai vezetése szervezésében. A kórus részt vett a Barcson megrendezett regionális kórustalálkozón, valamint Alsómocsoládon két napos kórustábor keretein belül készültek fel a 2023-as zenei évad utolsó negyedévének hangversenyműsorára. Megszervezték a gunarasi Szent Gergely Kápolnában a nyárköszöntő hangversenyüket, illetve december 21-én a nagysikerű – teltházas – hagyományos karácsonyi hangversenyüket a Dombóvári Evangélikus Általános Iskolában.

A Kapos Táncegyüttes a tavalyi évben több városi rendezvényen is képviseltette magát. Részt vettek többek közt a Civil Gálán, a Tolna Vármegyei Vadásznapon, a Múzeumok éjszakáján a tűzugráson, az augusztusi sportrendezvény megnyitóján, az Idősek Napján, az Újdombóvári Őszi fesztiválon, a Prima Díjátadón, Válaszút- Erdély Mezőségi népzene és néptánc táborban, valamint a Nemzeti Összetartozás Napján Dalmandon.

A „Kapos” Alapítvány 2024. évi támogatási igénye csatolva az előterjesztéshez, az igényelt pénzüsszeg 1.800.000 Ft. A támogatásukra javaslatom 1.200.000 Ft-os önkormányzati keret biztosítását.

A Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Közhasznú Egyesület 2023. évi beszámolója és a 2024. évi önkormányzati támogatása

A Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Közhasznú Egyesület számára 1.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosított az önkormányzat a 2023. évi költségvetésében, melyet kizárólag az egyesület céljainak megvalósításához, a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar, illetve a Tücsökzenekar tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek fedezetére használhatott fel.

Az egyesület programjai közt szerepelt koncert, zenekari tábor és a zenekarok repertoárjának, műsorának folyamatos bővítése, megújítása.

A zenekar 2023. február 4-én tartotta nagysikerű, állófogadással egybekötött Ünnepi Koncertjét a Dombóvári Művelődési Házban.

2023. május 13-án a zenekar részt vett a Balatonföldváron megrendezésre került IV. Dél-Dunántúli Regionális Zenekari Versenyen, ahol I. helyezést értek el.

2023. május 28-án a fúvószenekar fellépett a Habich Konrád Fúvószenekari Találkozón Kaposszekcsőn.

2023. október 20-22. között zenekari próbahétvége keretein belül került sor a zenekari darabok intenzív gyakorlására, ahol közösségépítő programok is megszervezésre kerültek Alsómocsoládon.

2023. november 10-12. között nagy összefogásnak köszönhetően került lebonyolításra a „Varázspálca” továbbképzés fúvószenekari karnagyok és zeneiskolai tanárok számára. A képzést neves előadók is megtisztelték, akik ismereteik széles palettáját adták át a jelenlévőknek.

Az Egyesület 2024. évi támogatási igénye csatolva az előterjesztéshez, az igényelt pénzeszög 1.000.000 Ft. A támogatásukra javasolom ezen összeg biztosítását.

I. Határozati javaslat a kiemelten támogatott dombóvári civil szervezetek 2023. évi tevékenységének beszámolójáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület, a „Kapos” Alapítvány, valamint a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Közhasznú Egyesület beszámolóját a 2023. évi tevékenységéről és a 2023. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról.

II. Határozati javaslat a kiemelten támogatott dombóvári civil szervezetek 2024. évi támogatásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi kiemelten támogatott dombóvári civil szervezeteket részesíti támogatásban az önkormányzat 2024. évi költségvetése terhére:

1. a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesületet a 2024. évi programjai szervezési költségeinek és a vasúttörténeti gyűjtemény működési kiadásainak finanszírozására 800.000 Ft összegben, melyet 2024. december 31-ig használhat fel,
2. a „Kapos” Alapítványt 1.200.000 Ft összegben, melyet céljainak megvalósításához, a működéséhez és tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek fedezetére használhat fel 2024. december 31-ig,

3. a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Közhasznú Egyesületet 1.000.000 Ft összegben, melyet kizárólag céljainak megvalósításához, a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar, illetve a Tücsökzenekar tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek fedezetére használhat fel 2024. december 31-ig,

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések megkötésére.

Határidő: 2024. március 14. – a támogatási szerződések aláírására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Iroda

Pintér Szilárd
polgármester